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Srečanje Ormožank in Ormožanov zaposlenih v Slovenski vojski

OZVVS Ormož sodeluje s poveljstvi in enotami Slovenske vojske. Tako smo ob letošnjem Dnevu Slovenske vojske povabili v veteranski klub vse pripadnice in pripadnike Slovenske vojske, ki stanujejo na območju občine Ormož, da bi skupaj proslavili in mlade seznanili z bojevniškimi tradicijami na katere smo Ormožani prav posebej ponosni. Še posebej smo bili veseli, da se je na naše vabilo odzvala družina Ernesta Pleha, med tem ko je Ernest v mirovni misiji v Avganistanu.
V sproščenem razgovoru s pripadniki in pripadnicami SV - Ormožani smo se veterani pogovorili o delu v Slovenski vojski, njihovih izkušnjah in hotenjih. Veterani pa smo predstavili prizadevanja OZVVS pri negovanju spomina na udeležence in dogodke v času vojne za Slovenijo 1991, kakor tudi z drugimi nalogami veteranske organizacije. Povabili smo jih, da se oglasijo v veteranskem klubu kadarkoli jim bo čas omogočal.    
Slavnostno vzdušje ob Dnevu Slovenske vojske nam je pričaral mešani pevski zbor Okarina iz Ormoža, ki nam je pod umetniškim vodstvom Helene Polič Kosi zapel ljudske in domoljubne pesmi.  
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1. Začetek srečanja je bil tudi formalen:  nagovor, kulturni program ….(IMG 6615)

2. Mešani pevski zbor Okarina  med nastopom v veteranskem klubu (IMG 6619)

3. Ko je razgovor stekel… (IMG 6622) 
