STRELSKI TURNIR OZVVS ORMOŽ Z MK
OZVVS Ormož je v soboto 3.3. 2007 na strelišču v Podgorcih pripravila strelski turnir z malokalibrsko puško. Tekmovanja so se udeležile ekipe Območnih združenj vojne za Slovenijo Lenart, Ptuj, Ormož, ekipa veteranskega združenja SEVER, ekipe PGD Miklavž in Ključarovci ter Lovci iz Podgorec. Ormoški veterani se že več let zapored angažirajo v pripravi strelskih tekmovanj, saj menijo, da je strelstvo močan povezovalni dejavnik  med veterani vojne za Slovenijo. Veterani so srečanje v Podgorcih izkoristili tudi za izmenjavo izkušenj iz društvenega dela in obujanje spominov na dogodke iz časa priprav in vojne za Slovenijo.

Tekmovalni del je bil zgledno pripravljen v sodelovanju s SD Podgorci, nad izvedbo pa je bdel vodja tekmovanja Bojan Raj. 

 Ekipni razvrstitvi so bili najboljši strelci iz ekipe OZVVS SV Tomaž v sestavi: Herman Prejac, Bojan Rajh in Franc Voršič s 110 zadetim krogi, druga je bila ekipa LD Podgorci v sestavi: Jože Petek, Dani Nemec in Franc Kovačec z 91 krogi, na 3 mesto so se uvrstili strelci iz ekipe PGD Miklavž pri Ormožu v sestavi Bojan Mir, Grega Novak  in Peter Kaučič z 88 krogi v tarči.

Najboljše tri ekipe so prejele pokale in praktične nagrade, ki jih je pripravil organizator OZVVS Ormož s pomočjo številnih donatorjev. 
Tekma je štela tudi za posamično razvrstitev strelcev. Med posamezniki je bil najboljši Herman Prejac iz ekipe ZVVS Sv Tomaž, drugo mesto je osvojil Milan Korotaj iz ekipe OZVVS Ormož,  tretje mesto  pa si je pristreljal  Janko Kolarič iz ekipe združenja SEVER.   

Najboljši posamezniki so prejeli medalje in praktična darila, ki jih je prispevala Slovenska vojska.   
Ob zaključku strelskega tekmovanja  je predsednik OZVVS Ormož Miran Fišer poudaril, da se je strelstvo med veterani prijelo in je turnir v Podgorcih že tradicionalen ter izpostavil letošnji napredek: tekmovanja so se udeležili člani sosednjih OZVVS iz Ptuja in Lenarta s katerimi bi želeli še tesneje sodelovati.  Strelcem je čestital za dosežene rezultate in jih povabil na strelski turnir v zračni puški, ki bo pri Sv Tomažu 24. marca letos.  
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