Grb in zastava občine Sveti Tomaž   
 

Člani OZVVS Ormož smo se  v petek 22. junija udeležili svečanosti, ki jo je pripravila občina Sveti Tomaž ob predstavitvi svoje zastave in grba. Z velikim ponosom smo se priključili slavnostni povorki, ki je predstavljala pestro družabno življenje v pred kratkim oblikovani občini. Županu občine Sv Tomaž g. Cvetku smo  poklonili spominsko buteljko veteranskega vina in mu zaželeli veliko modrosti pri vodenju občine in uspehov zagotavljanju blaginje občanom ter dobrega sodelovanja z veterani vojne za Slovenijo 1991.
Po končani svečanosti so zbrani veterani vojne za Slovenijo priložnostno srečanje nadaljevali s prijetnim druženjem in obujanjem spominov na izjemno težke preizkušnje in stiske ljudi, ki so jih preživeli ob napadu na Slovenijo leta 1991. Spomnili so pripadnikov enot TO in ljudi, ki so jim v »zaledju« nesebično pomagali. Občasno so spomini trčili tudi ob razočaranja, ki jih veterani doživljajo v letih po vojni.        
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1. Spominska slika veteranov z županom g Cvetkom in poveljnikom 37. VTP ppk Fišerjem  (IMG 7175)

2. Prapor OZVVS Ormož med društvenimi prapori organizacij in društev pri Sv Tomažu  (IMG 7162)
