25. 6. 2007

Koncert Orkestra Slovenske vojske v Ormožu ob Dnevu državnosti  

OZVVS Ormož in občina Ormož sta ob Dnevu državnosti zagotovila nastop Orkestra Slovenske vojske na odru »Ormoškega poletja«.  Nastop vrhunskih glasbenikov iz Slovenske vojske v Ormožu je podprlo vodstvo Slovenske vojske. 

Na sam Dan državnosti je župan občine Ormož g Sok  pripravil svečan sprejem za udeležence vojne za Slovenijo 1991. Na sprejemu je poveljnik 37. VTP podpolkovnik Fišer podelil spominske znake pripadnikom 73. ObmŠTO Ljutomer in pripadnikom voda PDD Ormož za njihov prispevek v pripravah na vojno in udeležbo v vojni za Slovenijo. OZVVS Ormož je  položila cvetje k pomnikom braniteljem v Središču ob Dravi, v Ormožu in k spominski plošči na ormoškem mostu.

Vojaški orkester je v Ormožu nastopil nastopil v popolni sestavi in je pod umetniškim vodstvom magistra Janija Šalamona pripravil izjemno prijeten kulturni dogodek. Vojaški glasbeniki so se Ormožanom predstavili z za uho prijetnim programom in  vrhunsko izvedbo. Kar so poslušalci znali nagraditi.

Po zaključenem koncertu so veterani OZVVS Ormož povabili vse udeležence v veteranski klub na pogostitev, ki jo je pripravilo 37. VTP Slovenske vojske iz Maribora.      
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