17. 11. 2007
Prireditev ob Dnevu generala Maistra v Središču ob Dravi

Občina Sedišče ob Dravi, Prleško društvo general Maister in OZVVS Ormož so ob pomoči 37. VTP Slovenske vojske v soboto 17. novembra pripravili proslavo ob Dnevu generala Maistra. Slavnostni govornik na proslavi je bil minister ta obrambo Karel Erjavec, v kulturnem programu pa so se predstavili člani Orkestra Slovenske voske pod vodstvom magistra Janija Šalamona. Nastopil je tudi pesnik Tone Kuntner, ki je glasbeni del prireditve povezal z recitacijo domoljubnih pesmi generala Maistra in drugih slovenskih pesnikov. 

Generala Maistra in njegove borce iz Središča ob Dravi so člani Prleškega društva  predstavili v posebnem video- filmu, ki je obiskovalcem segel globoko v srce.
Poveljnik 37. VTP Miran Fišer je v prisotnosti ministra za obrambo, članom OZVVS Ormož podelil medalje MSNZ in spominske znake »štabi TO 1991«. Srebrno medalj MSNZ so prejeli Mirko Novak, Jože Korban, Srečko Voršič, Jurij Ferme, Bojan Rajh. Bronasto Medaljo MSNZ so prejeli: Darja Majcen, Metod Belšak, Frančišek Tušak.

Spominski znak »štab TO 1991« sta prejela Vitomir Pajek in Marjan Burjan.

Središčani so športno dvorano, v kateri je bila proslava, napolnili do zadnjega kotička in uživali v prireditvi in se z aplavzi oddolžili  za kulturne užitke in domoljubna čustva, ki so jih med njih prinesli glasbeniki Slovenske vojske in pesnik Tone Kuntner.
Župan Jurij Borko je vse obiskovalce proslave povabil na prijateljsko druženje, kjer je bilo veliko priložnosti za obujanje spominov in za srečanje z ministrom za obrambo. 
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